



МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
ТАМБОВСКОЙ ОБЛАСТИ
ПРИКАЗ

11.09.2023

Тамбов

№ 2504

О проведении первенства области по лёгкой атлетике среди лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в образовательных организациях Тамбовской области 2006 г.р. и моложе

На основании календарного плана спортивно-массовых мероприятий министерства образования и науки Тамбовской области на 2023 год, в целях содействия развитию адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в специальных (коррекционных) образовательных организациях, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить положение «О проведении первенства области по лёгкой атлетике среди лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в образовательных организациях Тамбовской области 2006 г.р. и моложе» (далее – Первенство, Приложение № 1).

2. Тамбовскому областному государственному бюджетному образовательному учреждению дополнительного образования «Областная детско-юношеская спортивная школа» (Малахов) провести 21 сентября 2023 года на базе Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения «Горельская школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья» Первенство и обеспечить медико-санитарное обслуживание.

3. Ответственность за финансовые расходы возложить на Альбицкого А.В., старшего тренера-преподавателя Тамбовского областного государственного бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Областная детско-юношеская спортивная школа».

4. Тамбовскому областному государственному казенному учреждению «Центр бухгалтерского обслуживания и материально-технического обеспечения» (Зотова) профинансировать данное мероприятие за счет средств государственной программы Тамбовской области «Развитие физической культуры и спорта» по коду 00511031440116570612 (Приложение № 2).

Министр образования и науки
Тамбовской области


Т.П. Котельникова

Приложение № 1
УТВЕРЖДЕНО
приказом министерства
образования и науки области
от 11.09. 2023 г. № 2504

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства области по лёгкой атлетике среди лиц с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в образовательных организациях Тамбовской области 2006 г.р. и моложе

I. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

Первенство проводится с целью содействия развитию адаптивной физической культуры и адаптивного спорта в специальных (коррекционных) образовательных организациях.

Задачи:

пропаганда адаптивной физической культуры и адаптивного спорта среди детей-инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья в Тамбовской области;

развитие и укрепление взаимодействия между обучающимися специальных (коррекционных) учебных заведений и центрами реабилитации инвалидов;

развитие способностей и талантов у обучающихся с ОВЗ;

привлечение внимания государственных, общественных и других организаций к проблемам детей с ограниченными возможностями здоровья.

II. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СОРЕВНОВАНИЙ

Общее руководство подготовкой и проведением Первенства осуществляет Тамбовское областное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Областная детско-юношеская спортивная школа» (Малахов).

Непосредственная организация и проведение возлагается на главную судейскую коллегию и Тамбовское областное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Областная детско-юношеская спортивная школа», старший тренер-преподаватель А.В. Альбицкий (тел. 8-915-672-08-37).

III. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Первенство проводится 21 сентября 2023 года в Тамбовском районе, п. Хомуляйское лесничество, ООО Парк-отель «Берендей».

Приезд команд до 10.30. Начало соревнований в 11.00.

IV. УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

К участию в соревнованиях допускаются лица с ограниченными возможностями здоровья образовательных организаций Тамбовской области 2006 г.р. и моложе.

Состав команды: 10 участников и 2 тренера - представителя.

Соревнования проводятся в следующих дисциплинах легкой атлетики:

юноши, девушки 2006 г.р. – 2008 г.р. 1000 м (кросс по пересеченной местности);

юноши, девушки 2009 г.р. – 2011 г.р. 1000 м (кросс по пересеченной местности).

V. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители награждаются кубками, медалями и грамотами, призеры соревнований награждаются медалями и грамотами.

VI. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с проведением соревнований (медицинское обслуживание, приобретение медалей, грамот), осуществляются за счет средств министерства образования и науки Тамбовской области.

Расходы, связанные с командированием участников (проезд и питание), осуществляются за счет средств командирующей организации.

VII. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут организаторы соревнований и руководитель спортивного сооружения в пределах своей компетенции. Соревнования проводятся на спортивном сооружении, которое отвечает требованиям соответствующих нормативных правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и обеспечивающих безопасность участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению соревнований, утверждаемых в установленном порядке перед началом проведения соревнований.

Представитель команды несет ответственность за жизнь и здоровье детей в пути следования и во время соревнований.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ И ОГРАНИЧЕНИЙ В СВЯЗИ С НОВОЙ КОРОНОВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИЕЙ (COVID-19)

Организаторы Первенства обязуются:

организовать среди участников и персонала, входящих на объект, термометрию с использованием бесконтактных термометров;

обеспечить условия для гигиенической обработки рук с применением кожных антисептиков на объектах спорта или в местах проведения соревнований;

исключить проведение церемонии открытия и закрытия соревнований, личное участие спортсменов, тренеров и судей в интервью, встречах со СМИ, иных активностях с массовым пребыванием людей;

проводить награждение без тактильных контактов с соблюдением социальной дистанции;

перед началом соревнований в ежедневном режиме проводить генеральную уборку помещений и обработку спортивного инвентаря с применением дезинфицирующих средств, активных в отношении вирусов;

ограничить вход на территорию объекта спорта лиц, не связанных с обеспечением соревновательного и тренировочного процессов;

проводить дезинфекционную обработку раздевалок, туалетных комнат, контактных поверхностей (поручни, ручки дверей, перила и др.) каждые 2 часа;

VIII. ЗАЯВКИ

В мандатную комиссию необходимо предоставить общую заявку в напечатанном виде (образец прилагается), заверенную печатью и подписью врача (в случае отсутствия врача в организации – печатью и подписью врача районной больницы), подписанную руководителем организации, представителем команды и заверенную соответствующей печатью.

В случае нарушения вышеуказанных требований, команды к соревнованиям не допускаются.

Образец
Заявка на участие в Первенстве по лёгкой атлетике
среди лиц с ограниченными возможностями здоровья,
обучающихся в образовательных организациях Тамбовской области
2006 г.р. и моложе

от _____
(наименование организации)

№	Ф.И.О	Дата рождения	Виза врача
1	Петров Олег Иванович	10.10.2003	Допущен

Тренер-представитель _____ Ф.И.О.

Врач, допущено _____ (____ чел.) М.П. _____ Ф.И.О.

Директор _____ М.П. _____ Ф.И.О.